

儿子负气去外地创业 思儿心切老父盼他早点回来

随风而去：

我家孩子自尊心特别强。去年我给他找的工作,他不满意。我说了几句,谁知道他带着几千元钱就出门投奔同学,说是创业,一年都没回家。

主持人：

他去了哪里,知道吗?

随风而去：

我只知道去了北方,现在已经一年了。

主持人：

他为什么不喜欢你给他找的工作?

随风而去：

大学毕业后,他一直在外地工作。后来因为我想他,在家给他找了一份工作,让他回来。可他觉得,我介绍的这份工作,待遇不好。他一直想要创业。我说他历练不够,还需要在别人那里多学学。可他觉得青春就这么几年,而且对自己也很有信心,听不进我的话,揣着几千元钱,就去外地找同学创业。

主持人：

你知道他同学是干什么的吗?

随风而去：

他说同学在那开店,他去帮忙。他这一去就是一年,只是偶尔会给我打电话报平安。听他说,日子过得也挺苦,最近生意才有点起色。

主持人：

他电话打来时,你有没有和他好好谈过让他回到你身边?

随风而去：

谈过,但他铁了心不做出点样子不回家。我很思念儿子,用了很多办法,可他很倔,就是不同意。人老了,也不图什么,就想儿女能在身边。我听儿子的口气,今年过年他会回家住几天,年一过又要出去,现在外面天气冷了,也不知道他知不知道给自己多添件衣服。

主持人：

孩子可能也有自己的打算,过年回来时父子可以再好好谈谈,把你希望他在身边的想法说清楚,我想孩子也会理解你的苦衷的。

随风而去：

嗯,也只能这样了。

和朋友聚餐喝高闹出笑话, 回家后傻笑还从包里掏出五只大闸蟹

文刀舞笔：

前天晚上,我和朋友聚餐,不知道为何,没几杯就不清楚了。但我说话、走路,都还是很正常,于是朋友们又拉着我去第二场,我当时什么印象都没有了。散场后,我都不知道自己是怎么回家的。

主持人：

自己怎么回家的一点印象也没有?

文刀舞笔：

没有,听我母亲说,她听到楼下有动静,下楼一看是我。我坐在门口花坛上傻笑,门也不开,看到她,还很热情地冲上来,说有好东西孝敬她。随后从包里,一只接一只地拿

出煮熟了的大闸蟹,边拿边笑说,还有,还有。

主持人：

喝多了也不忘给母亲带点吃的。

文刀舞笔：

可我听母亲说起这件事,充满了疑惑。当天晚上是吃大闸蟹,每人有一只。我怕自己喝多了,把别人的大闸蟹拿走,闹了笑话。我特意打电话向大家求证,可朋友告诉我,我们一人一只都吃掉了,当时我并没有发酒疯。我以为是我断片后买的,可是我包里的钱一分没少,这大闸蟹也不可能自己爬到我包里把自己烧熟了吧?

认错人打了个招呼 对方顺杆子要电话约牌局

滴滴匆匆：

前几天,我和几个朋友在世雅一家饭店吃饭,出来时,碰见三四个中年妇女往饭店走。见到第一个妇女,我误认为是一个朋友老婆,就打招呼说某某的老婆,你怎么也来这里吃饭?说完,我才发现自己认错了人。没想到,那女的,也顺口来了句,哎,你也在吃饭。这下,我有点晕了,只好回答了说是呀,这么巧。

主持人：

你认错了人,难道对方也认错人了?

滴滴匆匆：

我正纳闷,边上另一个妇女问她,你们认识?第一个妇女就说,大家不是一起搓过麻将么!还埋怨同伴怎么这么健忘。这时,问的那个妇女恍然大悟地说怎么就忘了,还让我留下号码,说下次找我玩。我经不住她再三要求,就把电话号码给了她。

主持人：

既然不认识,怎么把电话给她了?

滴滴匆匆：

当时那种情况,拒绝不了。事后,我们几个朋友分析了下,认为这是个陷阱。果然,第二天傍晚,那女的打电话来了,说要请我搓麻。我原本就警惕,找个借口拒绝了。

车子天窗没关好 新买的跑鞋不见了

晨光：

我是个爱运动的姑娘。我从网上给自己买了一双新的跑鞋。前几天下午,我下班时正好收到了这双新跑鞋,一看还挺满意的,顺手把跑鞋放在了车子后座上,准备带回家去。可是,后来因为有事要加班,忘了把跑鞋带上楼。

主持人：

是汽车窗户没有关才被偷的吗?

晨光：

第二天一早,我上车一看,车里的新跑鞋竟然不见了。我找了好几遍也没找到,却发现除了这双新跑鞋,别的什么也没丢。我抬头一看,发现自己车子的天窗有一半没关上,这才恍然大悟,这小偷肯定是看中了我的新跑鞋,爬到车顶上伸手进去拿的。

主持人：

也许对方是借助什么东西把跑鞋给顺走的。

晨光：

嗯。只是想提醒一下广大车友,停车后要注意一下车子四处的车窗和天窗是否都关好了,免得造成不必要的损失。

是自动贩售机 还是赌博机

网友：

我最近在一家店门口看到一台自动贩售机,里面有很多商品及代金券,它的购物流程是先微信扫码,再选购商品,选购时可参加幸运免单的抽奖游戏,只需支付一元即可抽奖,如果运气好的话,付1元钱就可以获得自己想要的产品。律师,我听说有些游戏机、香烟机等都可能被公安认定为赌博机?

浙江华溪律师事务所应远遥律师：

根据相关规定,麻将机、扑克牌机、老虎机、捕鱼机等,以及其他一切具有退市、退弹珠、退奖券、荧屏计分等赌博功能的电子游戏机,在公安的专项治理工作中,一律视为赌博机。还有之前出现得较多的礼品机、香烟机,可视具体情况按非法经营或赌博活动查处。

网友：

我看到的自动贩售机,主要也就是销售一些饮料、方便面、零食等,没有退市、退奖券什么的,不属于赌博机呢?

浙江华溪律师事务所应远遥律师：

电子游戏机机型、机种、电路板等游戏设施设备是否具有赌博功能,由县级以上公安机关认定,具体工作则由公安机关的治安部门负责。具有赌博功能的电子游戏设施设备是指可以在游戏中选定赔率等以小博大的电子游戏机机型、机种、电路板等游戏设施设备。所以,你所描述的自动贩售机是否属于赌博机,还需要有关部门对其进行鉴定,但据律师向治安大队鉴定人员了解,对于通过进行兑换吸引他人来游戏的类似机器,武义县已有类似被认定的案例发生。

网友：

我参与抽奖过的,当时一瓶饮料的价格是3元,想想抽奖可以抽3次,如果中了也不亏,而且在幸运免单页面上,它还显示中奖率达到28%以上,不过,抽了3次也没中,我觉得这个也不靠谱的,就娱乐下是没事的。

浙江华溪律师事务所应远遥律师：

抽奖游戏本身有以小博大的意味,而机器上的赔率是可以设定的,对于购买商品者来讲,参与的确只能是娱乐而不能沉迷其中。对于机器生产者、销售者、摆放者而言,律师还是要提醒其不可掉以轻心,以免触碰法律的高压线。

网友：

如果自动贩售机有兑换功能,被认定为赌博机的话,那摆放者也会被处理吗?

浙江华溪律师事务所应远遥律师：

提供赌博机进行赌博,情节较轻的可能面临拘留或罚款的行政处罚。摆放赌博机的,如果赌博机数量、违法所得、赌资数额或参赌人数等任何一项达到其相应的定案标准,就有可能被认定为赌博罪或开设赌场罪。



请加司法局
工作人员微信,进
Q来Q去公共
法律服务群,进行
法律咨询。

